Delta 11 Losungen S.144/3b,c; 5; 6

b) (1) Produktregel: f(x) = (1 = x) - (4 — 2x)?

fXR)=CD-@G-2x2+(1-%:2 - 4-2X)(-2)=—(4-2X2+ (-4 +4x) - (4 -2X) =

=—16+ 16X —4x2 — 16 +8X + 16X — 8x2 = —12x% + 40x — 32
(2) Ausmultipliziert:
fX)=(1-%x)-4-2x2=(1-x) (16— 16x + 4x%) =

=16-16X + 4x2 — 16X + 16Xx2 —4x3 = —4x3 + 20x2 - 32x + 16
f'(x) =—12x2 + 40x — 32
Dr’max=[R
f(x)=-12x2+40x-32=0

o -40£V1600-4-(-12)-(-32)  _404+8
bBo = 2-(-12) T =24
=gy =f3)=-3 L=-18x=2y,=1)=0
Monotonietabelle:
4 4
X < — = — —<x<?2 x=2 x> 2
S *=3 3~
f'(x) f'(x)<0 f'(x)=0 f'(x)>0 f'(x)=0 f'(x) <0
Gt smf Tiefpunkt sms Hochpunkt smf
(ﬁ /- E) (2/0)
37 27

¢) (1) Kettenregel: f(x)=(1 —%)2 =(1-x7")?
f)=2:(1-x)-x2=2-1-(1-1)]=2 2 2x-2
x2 X XZ x3 x3
(2) Produktregel: f(x)=(1-x")-(1-x")
fR=x2-(1-xN+(1-x)x2=L (1-L)+L-(1-1)=
BT 2. 2 ga® |
X2 X = 3

¥ ox X3

(3) Ausmultiplizieren: () =(1-Lf=1-2 p =12 x4

f'(x):z “ X2 =2 -3 =%_%= Xxgz

Df max — [R\{O}

f'(x) = ZXX_;2 -0

2x-2=0

X=1, y= f(1) =0

Monotonietabelle:
X x<1 x=1 x>1

fbo | f<o F(x)=0 F(x)>0
Gt smf Tiefpunkt sms
(1/0)




. FX)=1+Xx+sinx-cosx;

. @) x-Achsenpunkte:

F(xX)=1+CoSX-CosX+sinx-(=sinx) =
=1 + (cos x)? = (sin X)? =
=[1 = (sin X)?] + (cos x)? =

= (cos x)? + (cos x)? = 2(cos x)’ = f(x); D¢ =R = D;

fX)=V¥2 -sinx=0; D; = ]—%; %zn[;
sinx=0;x=km; k € Z;
S,(010);S,(xl0)
y-Achsenpunkt:
f0)=v2 -sin0=0;
T@OI0)=S,
b) f(x)=V2 -cosx=0; D:= ]—%; 11—3211[;
cosx=10; %= (Zk”)n; ke Z
Monotonietabelle:
X i X=X £<x<ﬂ
12 2 ) 2 12
f'(x) f'(x) >0 fx)=0 f(x) <0
; streng monoton streng monoton
zunehmend abnehmend
G; streng monoton % 5= streng monoton
steigend HEGPUn ] (3 | ¥ 2) fallend

f(x) = p(x); p(x) = —% X (x - )

\5-5inx=—n—42-x - (x —m);
f(x) = V2 - cos x; p'(x) = —% - (2x - )
Gemeinsame Punkte:
Man erkennt: p(0) =0 und f(0)=0; A(010Q)
p(m)=0und f(mr) =0; B(ml0)
Bei Berlihrung von G: und P mUssen beide Graphen in A die gleiche Steigung
besitzen und in B ebenfalls.

£(0)=V2; p'(0) = % +V2: Ast Schnittpunkt;
f'(m) = —V2; p'(m) = —% + —\2: B ist Schnittpunkt.

d) F(x) =-a-sinx=f(x); Dy =1]- 112";%[;
—a-sinx=V2 -sinx
a= —\5;

F(x)=—\/5-cosx+b

FO)=-V2 -cos0+b=-V2 +b=0;b=V2
F: F(x)=—\5-cosx+\5; D: = D



